
Конспект квест-игра «Наша Родина — Россия» для детей средней 

группы 

Цель: обобщить знания детей о символике России – гербе и флаге, 

закрепить основные цвета флага. Развивать внимание, речь детей. 

Воспитывать у детей патриотические чувства. 

Материал: письмо; конверты с заданием; дидактическая игра «Найди 

пару». «Собери картинку», «Найди флаг», разрезная картинка «флаг России»; 

фото президента России. 

 

 

Ход игры. 

Воспитатель: Ребята, сегодня, когда я шла на работу и около садика 

встретила почтальона и он вручил мне письмо для детей средней группы. Вот 

оно, прочитаем его? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Это письмо от самого главного человека нашей страны. А 

как называется страна, наша Родина, в которой мы живём? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Что за главный человек в нашей стране, скажите мне, 

пожалуйста? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Всё правильно, ребята! 

Так, вот президент пишет, что он приготовил для квест-игру и нам нужно 

найти конверты   и выполнить задания. В конверте есть подсказки, в каком 

уголке нашей группы находятся эти задания. За каждое выполненное задание 

мы будем получать, часть пазла и когда мы соберём картинку, нас ждёт 

сюрприз. А вы любите сюрпризы? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Тогда в путь и достаём из конверта первую подсказку. 

В конверте картинка с изображением «уголка природы». 

Воспитатель: И так ребята, куда мы отправимся за первым заданием, в 

какой уголок? 

Ответы детей. 

Воспитатель: Верно, идём к «уголку природы». 

В конверте находим задание «Найди пару» 

Воспитатель: Посмотрите в конверте лежат картинки и для каждой 

картинки нудно найти пару 

Воспитатель: Молодцы ребята, справились с заданием и получаете часть 

картинки. 

Воспитатель достаёт из конверта следующую подсказку с 

изображением «уголка рисования». 



Воспитатель: Ребята, в каком уголке нам нужно искать следующее 

задание? 

Ответы детей. 

Все направляются к «уголку рисования», где нужно картинку. (Игра 

«Собери картинку»). 

Воспитатель: Молодцы и с этим заданием справились. Получаем ещё 

одну часть картинки. 

Воспитатель достаёт из конверта следующую подсказку, где 

нарисован «Музыкальный уголок», показывает её детям. 

Воспитатель: Ребята, в каком уголке сейчас мы будем искать конверт с 

заданием? 

Ответы детей. 

В «музыкальном уголке» воспитатель читает задание. Игра «Найди флаг» 

Нам нужно среди других флагов найти флаг России 

Воспитатель: Молодцы, вы справились. Получаем ещё одну часть 

картинки. Ребята конверт пуст. Нам надо собрать картинку, и мы узнаем, что 

здесь изображено.  

Воспитатель с помощью нескольких детей собирает на магнитной доске 

флаг. 

Воспитатель: Дети, кто мне скажет, как называется этот государственный 

символ нашей страны России? 

Ответы детей. 

Воспитатель : А какие цвета присутствуют на флаге России? 

Ответы детей. 

Воспитатель : Цвета флага нашей страны – России вобрали в себя краски 

родной природы, они рассказывают о красоте и богатстве нашей страны. 

Флаг у нас прекрасный 

Белый, синий, красный 

Белый – мир и чистота, 

Синий – верность, небеса, 

Красный – мужество, отвага 

Вот цвета родного флага. 

А вот и коробка с сюрпризом, который нам обещали. (В коробке лежат 

флажки на каждого ребенка) 

 


